
    

 

 
 
 
 
 
1. Beatriz tiene una colección de 1560 cromos y los coloca en un 
álbum en el que caben 15 cromos por página. ¿Cuántas páginas 
tiene el álbum de cromos? 
 
Solución: 105 páginas 
 
 
2. Un camión lleva 1344 conejos. Si lleva a los conejos en jaulas de 
14 conejos, ¿cuántas jaulas llevará el camión? 
 
Solución: 96 jaulas. 
 
 
3. Han llegado a un colegio 2064 cartulinas de colores que se tienen 
que repartir por partes iguales entre las 24 clases de niños y niñas. 
¿Cuántas cartulinas les tocará a cada clase? 
 
Solución: A cada clase le tocarán 86 cartulinas 
 
 
4. En una caja caben 18 balones. Con 1350 balones, ¿cuántas 
cajas se pueden llenar? 
 
Solución: 75 cajas 
 
 
 
5. Una familia se gasta en un año 3600 euros en alimentos. 
¿Cuánto se gastarán cada mes? Recuerda que cada año tiene 12 
meses así que deberás de dividir los 3600 euros entre 12. 
 
Solución: 300 euros al mes 
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soluciones 

VÍDEO: problemas de divisiones de 2 cifras más difíciles 


